## ROTULAR WALKER BLACHER & ASOCIADOS CIA. LTDA.

Quito, a 14 de Diciembre de 1999

Señor don GREGORY R**e**LPH WALKER BLACHER Presente.- 53237

De mi consideración:

Por disposición de la Junta General extraordinaria de Socios de ROTULAR WALKER BLACHER & ASOCIADOS CIA. LTDA., reunida el día 13 de Diciembre de 1999, se le reeligió a Ud., para que ejerza el cargo de GERENTE GENERAL Y COMO TAL REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía antes mencionada, para el período de cuatro años.-

Al poner en su conocimiento tal designación aprovecho la oportunidad para felicitarle y augurar el mejor de los éxitos en sus funciones.-

La Compañía se constituyó mediante escritura pública celebrada el doce de Octubre de mil novecientos noventa y cinco ante el Notario Décimo Primero del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil de la misma ciudad, el treinta de noviembre del mismo año.

Atentamente.

MARIA FERNANDA TOBAR RAU ADDERLEY DE WALKER

PRESIDENTA

Yo, GREGORY RALPH WALKER BLACHER, prometo desempeñar las funciones de GERENTE GENERAL Y COMO TAL REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía ROTULAR WALKER BLACHER & ASOCIADOS CIA. LTDA., con apego a lo que disponen los Estatutos y leyes correspondientes, y por lo tanto acepto el cargo para el que he sido designado. — Quito, a 15 de Diciembre de 1999

GREGORY RALPH WALKER BLACHER GERENTE GENERAL

C.DE I. No. 170423170-1

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 8025 del Registro de Nombramientos Tomo 130

Quito.a 28 DIC 1999

RESISTRO MERCANTIL

Dr. RAUL GAYDOR SECAIRA REGISTRADOR MERCANTIL

**DEL CANTON QUITO**